



重塑老街繁华,打造水韵家园

睢宁开建历史文化风情街

近日,徐州睢宁县文化街区改造项目正式签约,标志着项目建设进入新的实质性推进阶段。未来将复建文庙、修建剧场,打造历史文化风情街、文化院落、时尚活力街区等水韵十足、历史韵味浓厚的优质项目,重塑老街繁华,为城市建设发展注入更多的人文气息和地域特色。

李伟豪 任银涛



睢宁县历史文化街区效果图

2月27日,徐州睢宁县与中国核建子公司中核二四公司,就睢宁县历史文化街区改造PPP项目正式签约。睢宁县委书记贾兴民,中国核建股份公司党委副书记、总经理徐晓明,中核集团副总经济师、中核二四公司党委书记、董事长张仕兵等出席签约仪式。睢城街道与中核二四公司进行了项目签约。

在签约仪式上,睢宁县委书记贾兴民说,合作双方本着对历史负责、对睢宁负责的态度,把该项目建成既有文化底蕴,又能促进繁荣发展的项目。

中国核建股份公司党委副书记、总经理徐晓明表示,近年来,睢宁经济社会发展较快、城市面貌日新月异,给人留下深刻印象,中核集团有信心把睢宁县历史文化街区改造PPP项目做好,为睢宁经济社会发展作出更多的贡献。

项目一期工程占地约150亩,

睢宁县历史文化街区位于青年路以北、红叶路以东、新市街以南、文学路以西。该项目区是老城区遗留下来的棚户区最为密集的地块,现有民国建筑、上世纪六七十年代剧场等多幢具有保留价值但鉴定为危房急需保护建筑,是老一辈人的印象,是老城区商业文化核心、传统商业、贸易聚集区。

同时,范围内的棚户区因为历史久远,学校校舍、居民房屋年久失修,存在较多安全问题,环境卫生脏乱差、基础设施不完善,存在交通拥挤、水系不通、水污染、防汛排涝、社会治安、防火防灾等隐患。

睢宁县历史文化街区项目,主要包括居民安置、配套设施、复建文庙、修建剧场等文化基础设施保护、地方非物质文化遗产展示保护中心、配套产业项目等建设。

项目一期工程占地约150亩,

将复建文庙、书院等历史文化设施。街区一期建筑面积约7.85万平方米,主要涉及滨水商业街、历史文化风情街、文化院落、时尚活力街区、文化广场、文庙等水韵十足、历史韵味浓厚、极具鲜明地方特色和不失时尚元素配套齐全的优质产品。

睢宁县历史文化街区项目的实施,在推动睢宁县投资改革实质性进展的同时,对改善城市品位、提升城市整体形象,推动民生工程建设,切实改善当地居民生活品质等方面,将起到积极的作用。

这些水韵十足、历史韵味浓厚的优质项目,将重塑老街繁华,同时为城市建设发展注入更多的人文气息和地域特色。不久的将来,在历史文化街区的点缀下,睢宁县城将会更加彰显文化、历史与现代融合的特色面貌。

吃东西卡喉,男婴憋得哭不出声

交通巡查车变身“急救车”及时送医

近日,徐州睢宁县李集镇,一名6个月大的男婴喉咙被异物卡住昏迷,由于没有搭乘到去往县城医院的车,一家人心急如焚。正此时,一辆交通巡查车经过,见此情景立马变身“急救车”,在保证安全的情况下,加速驶向医院。因治疗及时,婴儿转危为安。

李伟豪 吕立鹏



家人送锦旗致谢 通讯员供图

事发当天上午,睢宁李集镇交通运输管理所所长李言驾驶巡查车,带着周建华、陈和平开展农路巡查,途经府前路时,看到抱着婴儿的两名妇女,站在路边直跺脚,神情看起来十分慌张。李言把车开到他们旁边停了下来。一名妇女哭着说,怀里抱着的是自己6个月大的孩子,因饮食不慎,喉咙被异物卡住了。刚开始孩子还哭闹,但很快就出现了昏迷症状,没了哭声。她赶紧跟妈妈一起抱着孩子出门,准备乘车去县医院救治,但没有赶上车。

情况十分紧急,李言让随行的两位同事下车,自己驾车送母女二

人和孩子赶往医院。在保证安全的情况下,李言以最快的速度将孩子送到距离大约30公里的睢宁县人民医院。到达医院后,李言又帮助母女二人挂了急诊号。在医护人员的努力下,卡在孩子喉咙的异物被取了出来。看到孩子脱离了危险,李言和母女二人都松了口气。

下午1点多钟,李言开车把她们送回了李集镇。为了表达感激之

情,母女二人当场拿出现金酬谢,被委婉拒绝。后来,母女二人带着锦旗来到李集镇交通运输管理所,向李言表达其对孩子的救命之恩。

“来不及多想,救人要紧。”李言说,“遇到这样的情况,不管是谁,相信都会第一时间出手相助。“这是我们应该做的,孩子平安无事就是最大的安慰。”

速读

城乡居民基础养老金最低标准再提高

3月起,徐州城乡居民基本养老保险基础养老金最低标准,由现行每人每月135元提高至每人每月148元,并补发1-2月份调整提高的差额部分。

根据《省人力资源和社会保障厅省财政厅关于提高全省城乡居民基本养老保险基础养老金最低标准的通知》文件规定,自2019年1月1日起,徐州城乡居民基本养老保险基础养老金最低标准由现行每人每月135元提高至每人每月148元。各县(市、区)从2019年3月起按新标准发放,并补发

1-2月份调整提高的差额部分。城乡居民基本养老保险参保对象为具有本市户籍,年满16周岁(不含在校学生),非国家机关和事业单位工作人员及不属于企业职工基本养老保险制度覆盖范围的城乡居民。

参保人员具备以下条件:年满60周岁、累计缴费满15年、且未领取国家规定的基本养老保险待遇的,从符合待遇领取条件的次月起开始享受城乡居民基本养老保险待遇。

李伟豪 张晓培

融合教室建成,“星星的孩子”不再孤单

关爱自闭症儿童,让“星星的孩子”不再孤单。近日,徐州市云龙区首批融合教室建成。在这样的教室里,这些特殊儿童与普通儿童能更好地融合在一起。

作为云龙区首批试点学校之一,津浦西路小学建成了一间这样的融合教室。教室的墙壁是蓝色的,天花板的灯是星星形状的,看上去仿佛一个童话世界,

给人安静祥和之感。教室分为学业辅导、阅读和康复运动等5个区域,最有特色的康复运动区,设有秋千、攀岩墙等,还有脚蹬康复器。

在融合教室,特殊儿童能够模仿和参照正常儿童的学习生活,正常儿童也可以看到生命的多元化。

李伟豪

世相

深夜外出聚会,返校爬栅栏被挂半小时

近日,徐州消防接到求助称,一所技校的围墙栅栏上挂着个人。消防人员立即赶到现场,发现是学生深夜外出聚回来晚了,为了不被老师发现,就想爬围墙栅栏回学校,不料腿被卡住,挂在了栅栏上,上不去也下不来,只好向消防求助。

接警后,矿山路消防中队赶赴现场救援。消防员到达现场后,发现在学校大门东侧一处围墙栅栏上,一名男生右腿卡在栏杆上动弹不得,而且由于长时间被困

已经麻木。消防指战员查看现场情况后,利用液压剪扩钳对栅栏进行扩张,然后3名消防指战员合力将被困学生向上抬,一番努力后成功将该男生救下。在此之前,他已经被挂在栅栏上约半小时了。据该学生讲,他是这所技校的学生,晚上外出因返回时间较晚,为了不被老师发现就想爬围墙栅栏回学校,结果大半个身体已经成功翻过去,没想到右腿被卡在栏杆上下不来了,无奈之下只好报警求助。

李伟豪 王珍

画说徐州



3月3日,鼓楼区九里街道团工委联合徐州工业职业技术学院工商管理学院青春志愿服务队,在龟山探梅园开展“学雷锋精神,展文明风采”志愿服务活动,进行文明劝导、扶老携幼、捡拾丢弃物,引导文明出游。 李伟豪 杨晨 摄影报道